
Principales Resultados
Encuesta “Cara a cara”

Ciudad Victoria, Tamaulipas
Preferencia de partidos políticos y escenarios de posibles 

candidatos a la alcaldía del Municipio de Victoria



Resultados generales

Encuesta “Cara a Cara” Ciudad Victoria, Tamaulipas Noviembre 2020

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Morena 113 29.4 30.7 30.7

PAN 86 22.4 23.4 54.1

PRI 63 16.4 17.1 71.2

MOV CIUDADANO 8 2.1 2.2 73.4

VERDE 6 1.6 1.6 75.0

PES 2 0.5 0.5 75.5

REDES SOC P 1 0.3 0.3 75.8

INDEPENDIENTE 4 1.0 1.1 76.9

No deseo responder 85 22.1 23.1 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

Primeramente nos gustaría saber con qué partido político se siente más 
identificado

Válido

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Morena 113 29.4 30.7 30.7

PAN 88 22.9 23.9 54.6

PRI 64 16.7 17.4 72.0

MOV CIUDADANO 8 2.1 2.2 74.2

VERDE 6 1.6 1.6 75.8

PES 2 0.5 0.5 76.4

REDES SOC P 1 0.3 0.3 76.6

INDEPENDIENTE 9 2.3 2.4 79.1

No deseo responder 77 20.1 20.9 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

Si hoy fuera 6 de junio, ¿Por qué partido político votaría?

Válido

Total



Resultados generales

Encuesta “Cara a Cara” Ciudad Victoria, Tamaulipas Noviembre 2020

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Morena 137 35.7 37.2 37.2

PAN 140 36.5 38.0 75.3

PRI 19 4.9 5.2 80.4

MOV CIUDADANO 5 1.3 1.4 81.8

PT 5 1.3 1.4 83.2

PRD 3 0.8 0.8 84.0

VERDE 1 0.3 0.3 84.2

PES 1 0.3 0.3 84.5

REDES SOC P 13 3.4 3.5 88.0

INDEPENDIENTE 5 1.3 1.4 89.4

No deseo responder 39 10.2 10.6 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

¿Y por cuál partido NUNCA votaría?

Válido

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Pilar Gómez Leal 99 25.8 26.9 26.9

Carlos Morris 100 26.0 27.2 54.1

Lalo Gattas 101 26.3 27.4 81.5

Gustavo Cárdenas 31 8.1 8.4 89.9

Ricardo Gaviño 20 5.2 5.4 95.4

Marte A Ruiz 9 2.3 2.4 97.8

Ninguno 1 0.3 0.3 98.1

No deseo responder 7 1.8 1.9 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

PRIMER ESCENARIO ¿Si estos fueran los candidatos por quién votaría para 
alcalde?

Válido

Total



Resultados generales

Encuesta “Cara a Cara” Ciudad Victoria, Tamaulipas Noviembre 2020

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Pilar Gómez Leal 97 25.3 26.4 26.4

Mariana Rodriguez 101 26.3 27.4 53.8

Lalo Gattas 101 26.3 27.4 81.3

Gustavo Cárdenas 30 7.8 8.2 89.4

Ricardo Gaviño 14 3.6 3.8 93.2

Marte A Ruiz 16 4.2 4.3 97.6

Ninguno 2 0.5 0.5 98.1

No deseo responder 7 1.8 1.9 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

Y en un SEGUNDO ESCENARIO

Válido

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Pilar Gómez Leal 122 31.8 33.2 33.2

Enrique Cárdenas 56 14.6 15.2 48.4

Lalo Gattas 102 26.6 27.7 76.1

Gustavo Cárdenas 39 10.2 10.6 86.7

Ricardo Gaviño 18 4.7 4.9 91.6

Marte A Ruiz 16 4.2 4.3 95.9

Ninguno 7 1.8 1.9 97.8

No deseo responder 8 2.1 2.2 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

Y en un TERCER ESCENARIO

Válido

Total



Resultados generales

Encuesta “Cara a Cara” Ciudad Victoria, Tamaulipas Noviembre 2020

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Pilar Gómez Leal 97 25.3 26.4 26.4

Enrique Cárdenas 96 25.0 26.1 52.4

Luis torre Aliyán 91 23.7 24.7 77.2

Paty Pimentel 45 11.7 12.2 89.4

Ricardo Gaviño 16 4.2 4.3 93.8

Marte A Ruiz 9 2.3 2.4 96.2

Ninguno 7 1.8 1.9 98.1

No deseo responder 7 1.8 1.9 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

Y en un CUARTO ESCENARIO

Válido

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Pilar Gómez Leal 101 26.3 27.4 27.4

Mariana Rodríguez 91 23.7 24.7 52.2

Luis torre Aliyán 91 23.7 24.7 76.9

Paty Pimentel 43 11.2 11.7 88.6

Ricardo Gaviño 19 4.9 5.2 93.8

Marte A Ruiz 9 2.3 2.4 96.2

Ninguno 5 1.3 1.4 97.6

No deseo responder 9 2.3 2.4 100.0

Total 368 95.8 100.0

Perdidos Sistema 16 4.2

384 100.0

Y en un QUINTO ESCENARIO

Válido

Total



Resultados generales

Encuesta “Cara a Cara” Ciudad Victoria, Tamaulipas Noviembre 2020

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Pilar Gómez Leal 91 23.7 24.8 24.8

Carlos Morris 91 23.7 24.8 49.6

Luis torre Aliyán 89 23.2 24.3 73.8

Paty Pimentel 43 11.2 11.7 85.6

Ricardo Gaviño 19 4.9 5.2 90.7

Marte A Ruiz 9 2.3 2.5 93.2

Ninguno 9 2.3 2.5 95.6

No deseo responder 16 4.2 4.4 100.0

Total 367 95.6 100.0

Perdidos Sistema 17 4.4

384 100.0

Y en un SEXTO escenario

Válido

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Entre 18 y 24 52 13.5 14.1 14.1

Entre 25 y 34 70 18.2 18.9 33.0

Entre 35 y 44 110 28.6 29.7 62.7

Entre 45 y 54 101 26.3 27.3 90.0

Mas de 55 años 37 9.6 10.0 100.0

Total 370 96.4 100.0

Perdidos Sistema 14 3.6

384 100.0

Antes de empezar, nos podría decir ¿cuántos años tiene?

Válido

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Masculino 164 42.7 44.3 44.3

Femenino 206 53.6 55.7 100.0

Total 370 96.4 100.0

Perdidos Sistema 14 3.6

384 100.0

Nos puede indicar ¿cuál es su sexo?

Válido

Total


